

17 марта в Министерстве внутренних дел Республики Татарстан была подписана Декларация о принципах осуществления публичных мер по искоренению нарушений законности в области прав человека в милиции Татарстана.

Инициаторами создания Декларации выступили Правозащитный Центр города Казани и МВД Республики Татарстан. Документ провозглашает и закрепляет основные подходы во взаимодействии между татарстанской милицией и общественными организациями республики.

Как следует из текста Декларации, руководство МВД РТ признает существование фактов нарушения закона и прав граждан отдельными сотрудниками милиции и намерено прилагать «все имеющиеся предусмотренные законом ресурсы для полного искоренения подобных нарушений».



Декларация

В свою очередь, деятельность многих представителей общественности направлена на повышение уровня соблюдения законности в работе милиции. По мнению инициаторов Декларации, для эффективной работы, прежде всего, необходимо взаимодействие. Для того, чтобы дальнейшая работа не вызвала непонимания с той или иной стороны, правозащитники совместно с силовиками разработали основные положения, которыми намерены руководствоваться.



Наталья Каблова и Фоат Зиннуров



Взаимодействие МВД и правозащитников вызывает множество вопросов у журналистов